Modulo Storia del Personaggio

Per creare la storia del vostro personaggio rispondete alle domande qui di seguito ed inviate il tutto alla mail della Narrazione: gdr.croncheabruzzo@gmail.com.

Informazioni utili

La Resistenza
Ogni personaggio fa parte della Resistenza, probabilmente o è nato tra le sue fila o ha scoperto qualcosa che il triumvirato non vuole far sapere (strani esperimenti, rifiuti tossici scaricati illegalmente, strane sparizioni di cittadini ecc) e per questo si è trovato costretto a darsi alla macchia per evitare di fare una brutta fine.
La Resistenza accoglie tutti quei cittadini che sono stanchi delle menzogne del Triumvirato e che vogliono capire cosa si nasconda dietro tutta questa loro “benevolenza”.

Il Sovrannaturale
Ogni personaggio sa che c’è qualcosa di più dietro ai “mutanti” che infestano i luoghi abbandonati ma che spesso si avvicinano ai centri abitati in cerca di cibo. Hanno sentito racconti di gente che denunciava improvvisi cali di temperatura nelle loro case, oggetti che si muovevano da soli e magari anche strani sussurri e che dopo qualche giorno dalla denuncia sparivano misteriosamente.
Ci sono pazzi che parlano di mostri, ma forse non sono così tanto pazzi.

La tua Storia

1. Nome del tuo Personaggio:

2. I tuoi studi (se hai frequentato qualche scuola):

3. Sei fedele di qualche religione (quale?) o sei ateo?:

4. La tua vita in breve (interessi personali, hobby, famiglia, etc.…):

5. Come sei entrato nella Resistenza?:

6. Un tuo compagno ti informa che il tuo caro amico ha rubato alcune razioni di cibo destinante a tutto il gruppo e che le ha barattate al mercato nero per alcune stecche di sigaretta che tiene nascoste sotto la sua branda, cosa fai? (metti una X nella casella della risposta che scegli)
[ ] Difendo il mio amico, lo conosco troppo bene, non lo farebbe mai.
[ ] Affronto il mio amico, voglio la verità e la voglio SUBITO!
[ ] Prima di accusare qualcuno cerco indizi per avere un quadro completo.
[ ] Cerco di far confessare il mio amico fingendomi dalla sua parte.
[ ] Organizzo un incontro pacifico con entrambi per risolvere la faccenda da persona adulte.


